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1. Situţie critică pe Olt şi Râul Negru
Dacă  mai plouă câteva ore s-ar putea să nu reziste digul de la Căpeni, şi am putea

avea mari probleme – a spus prefectul judeţului Covasna, dl. György Ervin, care a
inspectat dupő ploiée căzute zona Căpeni-Baraolt sâmbătă seara.

Aici s-a deplasat cu 2 autospecale o echipă formată din 3 ofiţeri şi 27 de subofiţeri
ale Inspectoratului pentru Situţii de Urgenţă Mihai Viteazul al judeţului Covasna, întărită
de un detaşament format din 20 de jandarmi, pentru întărire digului de protecţie.

Din cauza creşterii debitului pârâului Cormoş, au fost inundate cca. 115 ha teren
agricol, iar 29 gospodării au fost afectate, pe raza comunei Brăduţ. În oraşul Baraolt,
pârâul Baraolt a depăşit zidul de protecţie şi a inundat o stradă, fiind afectate circa 60 de
gospodării.

Deasemenea, am putea avea probleme începând cu duminică seara în zona de
afluenţă a Râului Negru în Olt, deoarece Oltul acum atinge nivelul maxim în zona
Sâncrai Ciuc. S-ar putea, ca în următoarea perioadă, în zona de afluenţă, Oltul să nu aibă
capacitatea să preia apele în creştere ale Râului Negru, care se va revărsa în acest caz pe
la Chichiş – a spus prefectul, după videoconferinţa de duminică susţinută de primul
ministru al României, dl Emil Boc. Viaţa oamenilor este primordială – a spus premierul.
Vă rog să faceţi tot ce este posibil, ca să salvaţi în primul rând oamenii din situaţiile
critice, iar apoi să aveţi grijă de bunurile materiale de care avem atâta nevoie – a spus
premierul.
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1. Baj van Köpecen
Ha még néhány órát esik az eső nem biztos, hogy bírja a nyomást a köpeci gát és

akkor súlyos problémáink lesznek – állapította meg György Ervin kormánymegbízott
szombaton este, a hétvégi esőzések alatt, látogatást tett a Barót-Köpec környéki
vízvédelmi rendszernél.

A Mihai Viteazul Sürgősségi Felügyelet (ISU) 30 emberrel és két célgéppel
vonult ki a gátat megerősíteni, és a bajba jutott embereken segíteni. A csendőrség 20
emberrel támogatta az ISU alakulatot.

A Kormos pataka elöntött 150 hektár szántóterületet és 29 bardóci gazdaságot.
Baróton a Barót pataka átömlött a gátként szolgáló védőfalon, elöntött egy utcát, benne
mintegy 60 házat és egy templomot.

Vasárnap estétől Kökösnél lesz problémánk – vélekedett a kormánymegbízott. Az
Olt Csíkszentkirály térségében éppen ezekben az órákban tetőzik és előfordulhat, hogy
vasárnap estétől ne tudja befogadni a Feketeügy ugyancsak növekvő vízmennyiségét. Ez
esetben a hét elején a Feketeügy kiönt Kökösnél – mondta György Ervin vasárnap, a
miniszterelnök által tartott videokonferencia után.

Az emberi élet mindennél drágább – elsősorban a veszélyben lévő embereken kell
segíteni és azután megvédeni anyagi javainkat – mondta a videóértekezleten Emil Boc
miniszterelnök.
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